

**ROMANIA
JUDETUL VASLUI
COMUNA REBRICEA
COMITETUL LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**

HOTĂRÂREA nr. 1 din 07 martie 2024

privind prganizarea și întreprinderea de măsuri de informare a populației în cazul producerii unei situații de urgență

Având in vedere :

- Procesul Verbal al ședinței Comitetului Local pentru Situații de Urgență Rebricea din data de 07.03.2024;
- prezentarea conținutului cursului „Managementul situațiilor de urgență”, organizat de Centrul Zonal de Pregătire de Protecție Civilă Bacău;

Comitetul Local pentru Situații de Urgență al comunei Rebricea, județul Vaslui, emite următoarea hotărâre :

Art.1. – Se vor întreprinde următoarele măsuri de informare a populației în cazul producerii unei situații de urgență:

- Se va întreprinde o acțiune de informare a populației, cu obligativitatea semnării unui proces-verbal de informare de către cetățenii informați;
- Se vor distribui în jur de 100 de pliante ce vor conține informații privind măsurile ce se vor lua în cazul apariției unor situații de urgență, specifice tipurilor de risc existente la nivelul comunității;
- Se va întreprinde o acțiune de informare în școlile din Comuna Rebricea prin care se va aduce la cunoștința elevilor și a cadrelor didactice, luarea de măsuri în cazul unor situații de urgență;
- Creerea unui grup de what' up cu denumirea CLSU REBRICEA, pentru a facilita informarea rapidă a tuturor membrilor, simultan, în cazul unor situații de urgență;

Art.2. – Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se însărcinează președintele CLSU Rebricea.

Art.3. – Un exemplar de pe prezenta se va comunica:

- Președintelui CLSU Rebricea;
- Membrilor CLSU Rebricea;
- Se va afișa și publica pe site-ul www.comunarebricea.ro

Rebricea, 7 martie 2024

PREȘEDINTELE Comitetului Local pentru Situații de Urgență al comunei Rebricea, județul Vaslui

Primar, Mihăilă Neculai

ROMANIA
JUDETUL VASLUI
PRIMARIA COMUNEI REBRICEA
Comitetul local pentru situatii de urgenta
Nr. 1552 din 07.03.2024

PROCES- VERBAL

**al ședinței extraordinare a Comitetului Local pentru Situații de Urgență al
comunei Rebricea din data de 07 martie 2024**

Încheiat astăzi, data de mai sus, la ședința **Comitetului Local pentru Situații de Urgență** întrunită în baza convocatorului nr. 1520/06.03.2024, ședința la care au participat un număr de **11 membri** ai CLSU al comunei Rebricea, 1 membru al **Centrului operativ cu activitate temporară al comunei Rebricea, județul Vaslui și un angajat al sistemului de apă.**

Convocarea **membrilor s-a făcut telefonic și pe bază de semnături.**

Lucrările ședinței ordinare încep la orele 10,00 și au loc în sala de ședințe al consiliului local Rebricea, cu următoarea ordine de zi:

- 1. Prezentarea de către președintele Comitetului Local pentru Situații de Urgență, a conținutului cursului „Managementul situațiilor de urgență”, organizat de Centrul Zonal de Pregătire de Protecție Civilă Bacău, curs la care a participat domnul președinte al comitetului.**
- 2. Organizarea și luarea de măsuri de informare a populației în cazul producerii unei situații de urgență.**
- 3. Prezentarea situației operație privind situațiile de urgență, pentru lunile ianuarie și februarie 2024, de către domnul Ciubotaru Andrian, Șef SVSU.**
- 4. Reactualizare componentei Comitetului Local pentru Situații de Urgență și a Centrului operativ pentru Situații de Urgență al comunei Rebricea, județul Vaslui**

Domnul primar Mihăilă Neculai informează că deși ședințele se comunică cu 5 zile înainte, și se întrunesc semestrial și la nevoie, acum s-a întrunit într-o ședință extraordinară pentru că dumnealui a fost la cursul „Managementul situațiilor de urgență”, organizat de Centrul Zonal de Pregătire de Protecție Civilă Bacău și dorește să împărtășească cu noi, cu membrii comitetului, informațiile de care a luat cunoștință acolo.

Se dă citire ordinii de zi care se aprobă în unanimitate.

Se trece la prezentarea punctului 1 al ordinii de zi. Domnul președinte spune că de acum se dorește funcționarea conform legii, fiecare să știe ce atribuții are și ce are de făcut în cazul apariției unei situații de urgență.

Doamna secretar general, mereu a întocmit dosarul de ședință al comitetului și s-a ocupat de redactarea tuturor documentelor însa dacă ar fi să apară o situație de urgență, dumneai nu ar fi aici, local, deoarece locuiește în Iași și de aceea trebuie să ne organizăm aici cu membrii care locuiesc în comuna, motiv pentru care am

reactualizat componenta centrului operativ, din care sa faca parte doar personalul ce sta in Rebricea, respectiv Sasova, deci cel mai aproape de sediul institutiei, care sa poata asigura permanenta in caz de nevoie.

SVSU- este format din echipa care merge in teren, practic intervine in situatia de urgenta, evalueaza situatia si vine cu propuneri de luare a masurilor ce se impun iar CLSU- ia hotararea necesara.

Domnul primar propune ca in perioada urmatoare sa se intreprinda actiuni de informare a populatiei, sa se distribuie pliante, sa se semneze de catre persoanele instruite.

Pliantele vor contine informari cu cele patru tipuri de risc la care este supusa comuna noastra, foc/seceta, cutremure, inundatii, alunecari de teren.

Se va face o actiune asemanatoare si la scolile din comuna, cu membrii SVSU echipati, cu masina de pompieri, pentru a informa si copii dar si cadrele didactice de masurile care se iau in caz de urgenta.

Se propune totodata crearea unui grup de what' up cu denumirea CLSU REBRICEA, pentru a facilita informarea rapida a tuturor membrilor, simultan, in cazul unor situatii de urgenta, a nu se pierde timp cu informarea pe rand a membrilor comitetului pentru situatii de urgenta si a centrului operativ.

In cazul unei situatii de urgenta, SVSU intervine, CLSU-asteapta propunerile pentru luarea hotararilor iar centrul operativ asigura legatura dintre instituti, asigura secretariatul si permanenta.

În legatura cu atributiile fiecaruia, doamna secretar, a adus la cunostinta HG 1491/2004 -Regulamentul cadru privind structura, atributiile si functionarea comitetelor- atributiile fiecarui, presedinte, secretar, membri, al CLSU, fiecarui, presedinte, secretar, membru al centrului operativ, ca fiecare sa stie ce are de facut. Totodata s-a adus la cunostinta si prevederile Ordonantei de Urgenta nr. 21/2004 privind Sistemul National de Management al Situatiilor de Urgenta.

S-a reactualizat si componenta Comitetului Local pentru Situatii de Urgenta, deoarece au fost modificari prin schimbarea sefului de post, dar s-au adaugat si membri noi. Totodata s-a reactualizat si componenta Centrului Operativ.

In legatura cu dotarea SVSU- domnul primar spune ca la Bacau a vazut cat de bine echipat era serviciul de acolo, ca aveau o turbosuflanta utila la stingerea incendiilor, aveau si niste mingi care aruncate inaintea unei incaperi unde este incendiu, ele sting focul.

Domnul Ciubotaru Andrian spune ca aceste mingi sunt utile dar si foarte scumpe, numai una costa 1300 lei iar echipamentul membrilor trebuie sa fie pe masura, pentru ca trebuie bocanci speciali, casti speciale si salopete, deoarece chiar daca mingea stinge focul, inaintea sunt temperaturi foarte mari.

La sedinta este invitata si doamna contabil pentru a informa membrii daca sunt bani prinși in buget pentru echiparea serviciului cu cele necesare și care informeaza, deasemenea, ca au fost prinși bani in buget pentru extinderea rețelei secundare de alimentare cu apa pentru satele Bolați și Tufești, conform PV CLSU nr. 9164/22.12.2023 și HCL 10/09.02.2024, tinand cont de urgenta datorata lipsei de apa din anul anterior.

In SVSU sunt si membrii voluntari, spune seful serviciului, si se intreaba ce ar fi daca unul dintre ei ar pati ceva, in cazul unui incendiu.

Doamna contabil spune ca se impune solicitarea unei oferte pentru echipamente si asigurari ai membrilor.

Seful SVSU spune ca cea mai mare problema o reprezinta cosurile de fum, sunt impovizatii facute si de aceea apar incendii. Oamenii trebuie informati de pericol.

Se supune la vot si se aproba cu unanimitate luarea unei hotarari privind intreprinderea de masuri de informare a populației în cazul producerii unei situații de urgență.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal astăzi 07.03.2024

**Presedinte C.L.S.U.,
Mihăilă Neculai**

**Presedinte centru operativ
Zaharia Petrea**

**Secretar centru operativ.
Onu Alina Elena**